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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ Ν.ΣΕΡΡΩΝ 

     Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. Σερρών, για πρώτη φορά φέτος το καλοκαίρι, σχεδίασε και πραγματοποίησε, 
με απόλυτη επιτυχία, ένα μοναδικό ταξίδι, οδοιπορικό στην ιστορία του πολιτισμού και της εκπαίδευσης των 
Ελλήνων, στη βασιλίδα των πόλεων, στην Κωνσταντινούπολη, από τις 7 ως τις 10 Ιουλίου 2014.  

     Μέλη του Συνδέσμου και φίλοι του περιηγήθηκαν και απέτισαν φόρο τιμής στους τόπους όπου πάλλεται 
μαχόμενη η καρδιά της ελληνικής παιδείας και του ορθόδοξου οικουμενικού πολιτισμού. Γνώρισαν από 
κοντά τη βυζαντινή και σύγχρονη Κωνσταντινούπολη μέσα από ένα πρόγραμμα επιλεγμένων επισκέψεων 
και ξεναγήσεων (Θεοδοσιανά τείχη, μονή της Ζωοδόχου Πηγής στο Μπαλουκλί, Παναγία των 
Βλαχερνών, Αγία –Σοφία, Μονή της Χώρας, βασιλικές δεξαμενές του Υδραγωγείου, Αρχαιολογικό 
Μουσείο Κων/πολης, Ζωγράφειο και Ζάππειο ελληνικά σχολεία), που σχεδίασε η Πρόεδρος του 
Συνδέσμου, κα Σ. Ζέττα, με την πολύτιμη εποπτεία της Σχολικής Συμβούλου Φιλολόγων Ν. Σερρών, κας Π. 
Τζιώκα, η οποία και συμμετείχε στην εκπαιδευτική αυτή περιήγηση. Kορυφαία στιγμή της εκπαιδευτικής 
περιήγησης αποτέλεσε η επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και η συνάντηση με τον Οικουμενικό 
πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.  

     Το Δ.Σ του Συνδέσμου Φιλολόγων, συνεχίζοντας την άοκνη προσφορά του στην ανάδειξη της 
πολιτιστικής και ιστορικής μας κληρονομιάς και παρακολουθώντας με δέος τα ευρήματα της αρχαιολογικής 
σκαπάνης στο χώρο της Αμφίπολης, διοργανώνει εκπαιδευτική εκδρομή, την Κυριακή 19 Οκτωβρίου, στο 
αρχαιολογικό μουσείο Αμφιπόλεως. Στηρίζοντας επιπλέον την προσπάθεια ενίσχυσης και ανάδειξης του 
πολύπαθου μαθήματος της Ιστορίας, με έμφαση σε γεγονότα του τόπου μας, στα πλαίσια της εκδρομής 
εντάσσεται και επίσκεψη στα μαρτυρικά Κερδύλλια. Οι συνάδελφοι φιλόλογοι θα έχουν την ευκαιρία να 
περιηγηθούν στο χώρο του αρχαιολογικού μουσείου και στο μνημείο θυμάτων του ολοκαυτώματος στο 
μαρτυρικό χωριό με ταυτόχρονη ξενάγηση και στις δύο επισκέψεις. 

     Παρακαλούνται θερμά όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην εκπαιδευτική περιήγηση, 
αρωγό της μουσειακής μας παιδείας, να δηλώσουν συμμετοχή ηλεκτρονικά στο mail του Συνδέσμου 
filologoiserron@gmail.com και στα τηλέφωνα  
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μέχρι την Παρασκευή 10 Οκτωβρίου.  



 

Συνημμένα αποστέλλεται το πρόγραμμα της εκδρομής από το ταξιδιωτικό πρακτορείο της κ. Ε. Θωμόγλου. 

Η Πρόεδρος                                                        Η Γεν. Γραμματέας 

Σύλια Ζέττα                                                        Θεοδώρα Μπαγανά 

 


